



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Campus Brusque

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL N° 10/2022 – IFC Brusque

V Semana de Formação Acadêmica e Científica e Cultural e Humanística e... (V FACCHU)

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), *campus* Brusque, Eder Aparecido de Carvalho, junto à Direção de Ensino, Pesquisa e Extensão e Coordenação do evento, Jéssyca Finantes do Carmo Bózio Cipriano, no uso de suas atribuições legais, RETIFICAM o Edital n° 10/2022, referente a V SEMANA DE FORMAÇÃO ACADÊMICA E CIENTÍFICA E CULTURAL E HUMANÍSTICA E ... (V FACCHU), conforme segue:

1) RETIFICA-SE O ITEM 3:

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Atividades	Data
Abertura de Edital	18 de julho de 2022
Período de submissão dos trabalhos	20 de julho a 20 de agosto de 2022
Envio dos arquivos dos banners e apresentações orais em PDF	20 de julho a 20 de agosto de 2022
Homologação e divulgação dos trabalhos aceitos	26 de agosto de 2022
Envio aos avaliadores	26 de agosto de 2022
Divulgação da programação do evento	02 de setembro de 2022
Inscrição nas atividades do evento	05 a 24 de setembro de 2022
Divulgação do cronograma das apresentações e banners	16 de setembro de 2022
Período do evento	20 a 24 de setembro de 2022
Publicação dos anais	Março de 2023



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Campus Brusque

Leia-se:

3. CRONOGRAMA

Atividades	Data
Abertura de Edital	18 de julho de 2022
Período de submissão dos trabalhos (resumos)	20 de julho a 20 de agosto de 2022 31 de agosto
Envio dos arquivos dos banners e/ou apresentações orais em PDF	20 de julho a 20 de agosto de 2022 26 de setembro
Homologação e divulgação dos trabalhos aceitos	26 de agosto de 2022 23 de setembro
Envio aos avaliadores	26 de agosto de 2022 26 de setembro
Divulgação da programação do evento	02 de setembro de 2022 31 de outubro
Inscrição nas atividades do evento (palestras, conferências, oficinas, etc.)	05 a 24 de setembro de 2022 31 de outubro a 25 de novembro
Divulgação do cronograma das apresentações e banners	16 de setembro de 2022 17 de novembro
Período do evento	20 a 24 de setembro 22 a 25 de novembro
Publicação dos anais	Março de 2023



Emitido em 19/08/2022

EDITAL Nº 1/2022 - DEPE/BRUSQ (11.01.13.01.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 19/08/2022 17:18)

EDER APARECIDO DE CARVALHO

DIRETOR GERAL

CAMP/BRUS (11.01.13)

Matrícula: 1066751

(Assinado digitalmente em 19/08/2022 16:18)

JESSYCA FINANTES DO CARMO BOZIO CIPRIANO

DIRETOR

DEPE/BRUSQ (11.01.13.01.03)

Matrícula: 2323227

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**
, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **19/08/2022** e o código de verificação: **2638408193**